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Instruction d'installation

Laissez toujours Floorfixx smart s’acclimater au minimum 48 heures dans son emballage

fermé, à l’horizontale, dans la pièce où il sera installé.

L’humidité relative doit être comprise entre 50 et 70% et la température idéale de pose est

de 15 à 20°C. Floorfixx smart peut compenser/égaliser une différence de hauteur maximale

de 2 mm sur une longueur de 2 mètres.

Assurez-vous que le support est parfaitement propre (sans poussière) et sec avant la pose.

Appliquez toujours d’abord un film pare-vapeur en PE d’une épaisseur minimale de 150 à 200

µm.

Faites remonter le film d’environ 5 cm contre la plinthe/le mur. Les lés doivent se chevaucher

d’au moins 20 cm, ou les joints doivent être scotchés.

Commencez par poser les bandes périphériques Floorfixx smart.
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Floorfixx smart se pose en pose flottante, en demi-briques, face MDF vers le haut.

Commencez la première rangée de panneaux dans l’angle droit.

Commencez la deuxième rangée avec une demi-plaque coupée dans la largeur afin de

réaliser un véritable demi-briques. Veillez à conserver au moins 30 cm par rapport au joint

transversal afin de maintenir la stabilité du système.

Rapprochez les plaques l’une contre l’autre et, à l’aide d’un martyr (cale de frappe) et d’un

marteau, emboîtez fermement l’assemblage languette-rainure. Après la pose,

marouflez/roulez l’ensemble du sol avec un rouleau de 50 kg.

Posez toujours le revêtement de sol perpendiculairement au joint longitudinal de Floorfixx

smart afin d’éviter l’alignement des joints.

Laissez un jeu de 10 mm le long des murs, des tuyaux de chauffage et de tout autre élément

fixe, afin de permettre la dilatation. Un bloc cuisine est un élément fixe : posez-le sur le

support nu.

Pour le collage des lames/bandes PVC, nous recommandons une colle PVC universelle

adaptée. Suivez les instructions de votre fabricant de colle pour un collage sur support lisse.

Immédiatement après application, passez un rouleau (type rouleau à peinture) sur le lit de

colle. Cette procédure limite la remontée/les traces des sillons de colle.

Pour des dimensions supérieures à 10 mètres de longueur et/ou de largeur, un joint de

dilatation doit être réalisé tous les 10 mètres, à la fois dans Floorfixx smart et dans le

revêtement.

Nous recommandons de poncer légèrement les joints à la main (grain 80).

Installez le revêtement de sol dans les 24 heures suivant la pose de Floorfixx smart.

Important : N’utilisez pas la méthode de collage « humide », car la surface et les bords en MDF

peuvent gonfler sous l’effet de l’humidité. Installez un revêtement de sol de 2,5 mm d’épaisseur

ou plus afin d’éviter les problèmes de transparence (marquage des joints/du collage). Floorfixx

smart ne convient pas aux pièces humides. Travaillez proprement et veillez à ce que l’assemblage

languette-rainure reste exempt de poussière et de saletés.

Face supérieure

MDF

Clause de non-responsabilité

Si les consignes de pose ne sont pas respectées, Estillon ne peut être tenu responsable des
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dommages et/ou réclamations découlant d’une installation incorrecte. En cas de doute, consultez

toujours votre fournisseur.
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